

Музыкальные встречи в новогодние и рождественские вечера.

Г.В.Алексютина, муз.рук.

Новогодние праздники в детском саду для детей являются долгожданными и конечно ответственными мероприятиями, это время волшебства и ожидания сказки.

Радость, веселье и яркие моменты, сюрпризы и игры обеспечили всем разнообразие впечатлений на долгое время. Сказочные персонажи порадовали всех веселыми шутками и новогодними играми. Особенно запоминающейся оказалась встреча детей с героями мультфильма «Маша и Медведь», где роль Машеньки сыграла Яна (8гр) и Маша (11гр.), а роли двух Волков и Медведя- наши воспитатели.

И конечно долгожданная встреча с дедушкой Морозом принесла много радости и подарков. Веселые песни, хороводы, игры и танцы с главным героем вокруг новогодней елки превзошли все детские ожидания. Дети много играли, читали стихи и пели песни для любимого деда Мороза!



Во время новогодних представлений царил атмосфера праздника, волшебства, всюду звучали шутки и смех, чувствовался позитивный эмоциональный настрой детей и родителей!



А после новогодних праздников, по доброй нашей традиции, мы в детском саду проводим колядки. И ребята с озорством и особым весельем играют в народные игры и устраивают театральные представления. Так дети подг.групп попали в сказку «Щелкунчик» и еще раз окунулись в волшебную музыку П.И.Чайковского.

